ЗВІТ
роботи ТПСПП Чудейської ТГ практичних психологів
 за 2024–2025 н.р.
План роботи ТПСПП Чудейської територіальної громади на 2024–2025 навчальний рік спрямований на реалізацію комплексної проблеми: «Соціалізація особистості через психолого-педагогічні засоби розвитку в дітей та молоді суспільно значущих соціальних і морально-духовних цінностей». 
Основна увага приділяється створенню безпечного освітнього простору, профілактиці деструктивної поведінки, психолого-педагогічному супроводу дітей із сімей ВПО, формуванню емоційного благополуччя, підтримці інклюзивного середовища, а також підвищенню психологічної компетентності всіх учасників освітнього процесу.
1. Узагальнення завдань
План передбачає реалізацію 10 пріоритетних завдань, серед яких: формування безпечного й інклюзивного середовища; консультування та профілактика негативних соціальних явищ; психологічна підтримка в умовах воєнного стану; супровід дітей групи ризику, зокрема ВПО та дітей з ООП.
2. Зміст професійної діяльності
Передбачено виконання таких ключових функцій: психодіагностика та моніторинг розвитку учнів; консультування й корекційна робота; кризове втручання; моделювання позитивного середовища; участь у формуванні індивідуальних освітніх траєкторій.
3. Основні напрями діяльності
Психологічна просвіта, профілактика, консультування, психодіагностика, психокорекція та зв’язки з громадськістю є ключовими інструментами реалізації цілей ПСПП.
4. Тематика засідань ТПСПП
Упродовж року провелось чотири засідання, присвячені інструктивно-методичним рекомендаціям, профілактиці суїцидальної поведінки, супроводу інклюзії та емоційному ресурсу психолога.
5. Результати
Підвищення рівня психоемоційного благополуччя; зменшення булінгу та ризикованої поведінки; розвиток професійної спільноти психологів.
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